

# 新一批国家标准7月1日起实施

将为推动可持续发展提供技术支撑

记者从国家市场监督管理总局(国家标准委)获悉:《国家级生态旅游运营规范》等国家标准7月1日起开始实施,将为推动可持续发展提供技术支撑。

《国家级生态旅游运营规范》标准进一步规范了景区的生态保护、社区参与、生态教育与品牌传播等内容,完善了生态旅游在资源、环境、产品、服务、设施、功能与管理等方面的要求,帮助生态旅游提升运营规范化水平,促进我国生态旅游健康持续发展。

《大型活动可持续性评价指南》标准总结了北京2022年冬奥会成功举办的可持续性管理经验,设置了举办各类大型

活动的7大类35个可持续性评价指标,将提高大型活动可持续性管理水平、科学评价大型活动可持续性提供参考。

《绿色产品评价 物流周转箱》标准规定了物流周转箱绿色产品的评价要求和评价方法,有助于引导物流周转箱生产企业推进绿色产品设计和生产,增加物流企业绿色产品供给,推动物流行业绿色低碳、可持续发展。

《邮件快件循环包装使用指南》标准为邮政快递行业提供了通用的邮件快件包装回收与循环工作指南,有助于提高邮件快件包装循环效率,提升邮件快件包装标准化、循环化、减量化、无害化水平。

来源:人民日报

## 洪都拉斯前总统在美国被判45年监禁

据美联社报道,当地时间6月26日,美国纽约一家法院以共谋向美国走私毒品等罪名,判处中美洲国家洪都拉斯前总统埃尔南德斯45年监禁,并处以800万美元罚金。

据报道,美国检察官指控称,埃尔南德斯早在2004年就与毒贩进行合作,此后出任公职期间,还接受了数百万美元的贿赂。

对此判决,埃尔南德斯坚称,对他的审判是“不公正的”。埃尔南德斯表示,“我是无辜的。我遭到了错误和不公正的指控。”

报道称,现年55岁的埃尔南德斯曾于2014年至2022年担任洪都拉斯总统。2022年卸任总统三个月后,他在位于洪都拉斯首都特古西加尔巴的家中被捕,随后被引渡到美国。

来源:中国新闻网



## 香港特区政府举行升旗仪式庆祝回归祖国27周年

7月1日上午,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国27周年。

来源:中国新闻网

## 朝鲜严厉谴责美日韩“自由之刃”联合军演

据朝中社报道,针对韩国、美国和日本日前举行代号为“自由之刃”的三方多领域联合军演,朝鲜外务省对外政策室6月30日发表媒体声明,严厉谴责美日韩一再进行鲁莽军事挑衅。

声明指出,美日韩“自由之刃”联合军演的危险性在于其是三国军事同盟的“组织化、体系化和实物化”的产物。美日韩三方联合军演的“定期化”表明,美国围堵并遏制自主主权国家以确保其军事支配权的称霸世界战略,已逾越红线,给世界安全环境和地缘政治格局带来极其消极的影响。

声明警告,朝鲜将采取进攻性、压倒性应对措施,坚决维护国家主权、安全利益和地区和平。

韩国联合参谋本部6月27日说,韩国、美国和日本三方当天开始举行首次“自由之刃”联合军演,为期3天。三国在演习中进行了海上反导、反潜作战、防空作战、搜救、海上拦截、网络防御等演练。多种型号的韩美日舰艇及军机参与演习,其中包括美国“西奥多·罗斯福”号核动力航空母舰。

来源:新华网

6月30日15时,举世瞩目的粤港澳大湾区超级工程深中通道,正式通车试运营。深中通道运营部门的统计数据显示,通车后一个小时的车流量超过7000车次。

深中通道集“桥、岛、隧、水下互通”为一体,是国家重大工程和世界级跨海集群工程。深中通道全长约24公里,北距虎门大桥约30公里,南距港珠澳大桥约31公里,采用设计时速100公里的双向8车道高速公路技术标准。

深中通道是构建粤港澳大湾区综合交通运输体系的核心交通枢纽工程。作为环珠江口“A”字形交通网络骨架的关键“横”,深中通道跨越伶仃洋,让珠江口东西两岸的“深莞惠”与“珠中江”两大城市群实现了跨海直连。

深圳、中山之间的车程由此前的约2小时缩短至约30分钟,两地携手进入“半小时经济生活圈”。

深中通道全线车辆通行费收费标准为每标准车次66元。

广东省交通运输厅厅长林飞鸣说,深中通道拥有我国基础设施建设的最前沿技术,是加快建设交通强国的生动写照,其建成通车将彻底改变珠江口整体路网格局,对粤港澳大湾区经济社会发展具有重要意义。

深中通道历时7年建设,项目团队研发形成了15项世界首创的核心材料、关键技术和大国重器,创造了10项“世界之最”。

“我们坚持关键技术自主创新,将创新主导权牢牢掌握在自己手中。”深中通道管理中心主任、总工程师宋神友说,深中通道完成了多项技术创新,特别是在钢壳一混凝土沉管隧道设计施工领域形成了原创性成果,实现了“从0到1”的突破,为世界跨海通道工程建设贡献了中国方案。

来源:新华网

深中通道正式通车  
首小时车流量超过7000车次

构建人类命运共同体重要战略思想,是习近平总书记着眼人类发展和世界前途提出的中国理念、中国方案,受到国际社会的高度评价和热烈响应,已被多次写入联合国文件,产生日益广泛而深远的国际影响,成为中国引领时代潮流和人类文明进步方向的鲜明旗帜。

### 一、人类生活在同一个地球村里

当今世界,人类正处在大发展大变革大调整时期。世界多极化、经济全球化深入发展,社会信息化、文化多样化持续推进,新一轮科技革命和产业革命正在孕育成长,各国相互联系、相互依存,全球命运与共、休戚相关,和平力量的上升远远超过战争因素的增长,和平、发展、合作、共赢的时代潮流更加强劲。

同时,人类也正处在一个挑战层出不穷、风险日益增多的时代。世界经济增长乏力,金融危机阴云不散,发展鸿沟日益突出,兵戎相见时有发生,冷战思维和强权政治阴魂不散,恐怖主义、网络安全、重大传染性疾病、气候变化等非传统安全威胁持续蔓延。国际格局以西方为主导、国际关系理念以西方价值观为主要取向的“西方中心论”已难以以为继,西方的治

“习近平新时代中国特色社会主义思想”第二十六讲——

## 构建人类命运共同体

理理念、体系和模式越来越难以适应新的国际格局和时代潮流。和平赤字、发展赤字、治理赤字,是摆在全人类面前的严峻挑战。

宇宙只有一个地球,人类只有一个家园。面对动荡不定的大世界,面对百年不遇的大变局,没有哪个国家能够独应对人类面临的各种挑战,也没有哪个国家能够退回到自我封闭的孤岛。和平与发展是世界各国人民的共同心声,冷战思维、零和博弈愈发陈旧落伍,妄自尊大或独善其身只能四处碰壁。只有坚持和平发展、携手合作,才能真正实现共赢、多赢。世界各国要以负责任的精神同舟共济,共同维护和促进世界和平与发展。

习近平总书记指出:“这个世界,各国相互联系、相互依存的程度空前加深,人类生活在同一个地球村里,生活在历史和现实交汇的同一个时空里,越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。”可以说,各国之间的联系从来没有像今天这样

紧密,世界人民对美好生活的向往从来没有像今天这样强烈,人类战胜困难的手段从来没有像今天这样丰富。我们要抓住历史机遇,作出正确选择,推动构建人类命运共同体,开创人类更加光明的未来。

### 二、始终不渝走和平发展道路

中国是维护世界和平、促进世界共同发展的重要力量。坚持走和平发展道路,是中国根据时代发展潮流和国家根本利益作出的战略抉择。习近平总书记指出:“中国梦需要和平,只有和平才能实现梦想。”实现我们的奋斗目标,必须有和平的国际环境。没有和平,中国和世界都不可能顺利发展;没有发展,中国和世界也不可能持久和平。只有坚持走和平发展道路,只有同世界各国一道维护世界和平,中国才能实现自己的目标,才能为推动构建人类命运共同体打下坚实基础,才能为世界作出更大贡献。

(未完待续)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏